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From: Vladimir Dzhuvinov <vladimir@dzhuvinov.com>

Sent: 03/10/2016 21:21

To: DCIS

Subject: KomeHTapu v npegnoxenns no eld/l texHuvecka cneundurains

Ha BHumaHueTo Ha JKWUC:

BUX MCKAN fja OTNPaBA CASAHUTE KOMEHTApW U NPeAI0XKEHUA OTHOCHO KauyeHaTa
3a oBcbAaHe cneuuduKalma 3a HaumoHanHa el cuctema. Te ca npegUMHO B
obnacrra LIEW / OpenlD Connect / SAML.

1. YkazeaHe Ha OpenlD Connect Bepcua

B cneundurKaumMaTa He e yKkaszaHa sepcua Ha ctaHgapTta OpenlD Connect, HO
TOW, KakTo U SAML, pasnonara c Bepcus - 1.0 [1].

2. OpenlD Connect cepTudukanma

bux npenopbyan nanckeare OpenlD Connect LLEW peanusauuaTta ga npemuHe
ceptuduumpare npu OpenlD doHAALMATE, KOATO CE TPUMKK 33 NOAAPBIKKATA Ha
CTaHAapTa [2]. ToBa we Aage Bb3MOMKHOCT Aa Ce NPOBEpU AanK U 10 KaKBa
CTeneH peann3auvaTta CbOTBETCTBA Ha CTaHAapTa M € CbBMeCTMma Cbe

CTaHAapTeH KAUEeHTCKU copTyep n BubanoTeku. TeCTBAHETD Ce U3BbPLLIBA
aBTOMaTUYHO Ypes cneuuaneH oHnaH codtyep ocuryper ot OpenlD doHaaumaTa,
M MOXe [a ce U3BDbPLUIBA MHOTOKPATHO W OLLE B NMpoLeca Ha pa3paboTka. 3a
nosy4yaBaHeTo Ha cepTUPUKAT Ce Ab/IKM HOMUHA/IHA TaKCa.

3. EnekTpoHHO nognuceaHe Ha aBTOMATUYHUTE HOTUOUKALUN

OTH. 1. 4.9 "MoacKcTema 33 aBTOMaTUHHWU HOTUOUKALUMKM NpY NOTPebUTENCKI
AeincTaus, cbbuTUA U TpaHsakumu™: 3a AOMbLAHUTENHA 3aWmMTa HOTMdUKaLMMUTE
Mmorart da ce NnoAnUcBaT OT U3TOYHKMKA, U NPU Bb3MOMKHOCT A0PK A3 ce wudpupar
3a cboTBeTHMA nonydarten. B IETF 3anoyHa pabota no ctaHgapteH dopmar 3a
ToBa - Security Event Token (SET), su [3].

4. PerucTpupaHe Ha HanUYHWUTE HUBA Ha NOTPeBUTeNCKA aBTEHTUKALMA

Bux npenopbyan 3a UEW aa ce cvzgage [4] (v eBeHTyanHo peructprpa B IANA

[5]) Level-of-Assurance (LoA) naeHTUdukatop u cboTBeTeH Npodun 3a
aBTeHTUKaumata c el (Mnn noBede, ako UMa pasnUYHK HUBA Ha

aBTeHTUKaLusa). LoA ngeHTudukatopuTte morat Aa ce noa3saT Kakto ot SAML,

TaKa u ot OpenlD Connect 3a ABe Lenu: 1) AaBaT Bb3MOMKHOCT Ha KAKeHTa Aa
YKa*Ke TOYHO XKeNnaHoTO H1UBO U MEeTO/, Ha aBTEHTUKALUA Ha noTpebutens; 2)
curHanusupa s uzganeHute SAML assertions / ID tokens ¢ kakbB TouHo LoA e

buna ctopeHa noTpebuTenckara aBTeHTMKaumA. MogabpikaHeTo Ha LoA napameTsp
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dopma Ha degepauma Ha MAEHTUYHOCTM.

5. Peanusauma Ha CEKTOPHUTE UAEHTUDMKATOPU

OTH. 7. 4.4.2.2 "ENeKTpOHEH UAEHTUPUKATOP MU CEKTOPHU ENEKTPOHHM
naeHTudukatopm": NMpeactaBeHUAT NPUMEP 33 FEHEPUPAHE HA CEKTOPHK
naeHTUGUKATOPKW, KOWTE BepoATHO ce Gasupa Ha npumepa ot OpenlD Connect
(OpenID Connect Core, 1. 8.1) [6] ce cuuTa 3a TEXHUYECKM HEAOCTAaTBYHO
besonaceH, v BEPOATHO Wie Hbae NoAMEHEeH C HapoUuHa NceBaocaAyYainHa GyHKUMA
(PRF), kaTo HMAC-SHA256, B cneapaua pesususa Ha OpenlD Connect
cneumopukaymata. Colio Taka, AES npumepsT BepoATHO e 6bae nogmeHeH ¢ AES
SIV wudpupaHe [7]. BepoATHO C ornes Ha eBeHTyanHu 6baeuim M3MEHEHUA e
Hau-pobpe aa ce ykaxe npernes Ha Ha-akTyanHUTe NPUMEPH 33 CEKTOPEH
anroputem nybnukysaHm ot QpenlD.

6. KnneHTcka aBTeHTMKauma 8 OpenlD Connect

bux npenopbyan aBTeHTUKauMATa Ha camuTe codTyepHu KaveHTn npu OpenlD
Connect ga 6bae n3pbpLIBaHa Ypes meToda private_key jwt [8], ocobeHo 3a
CUCTEMHO BaXHU KAMEHTW u ycayru. MNon3eaHeto Ha private_key jwt aasa
peauua npeaumcTea npea npoctute client_secret 6asnpaHu metoau, KaTto
Bb3MOMHOCT 3@ NoN3BaHe Ha HSM, 3awmTa Ha KAHYa Npy HEBOTHO W3NpallaHe Ha
Token 3aaBraTa no HesawmreH HTTP POST, 1 HAKOM aTaku onucaHu B [10].

7. DonbaHutenHn OpenlD Connect 3awmTu

Couio uckam ga 06bpHa BHUMaHMe Ha nocneaHuTe npenopbku (9] Ha OpenlD
¢oHaaumaATa 3a 3awmTa Ha OpenlD Connect peann3aumu, B 0TrOBOP Ha HAKOU
HOBOOTKPWUTK aTaku [10].

8. O6uwo npeasoxkerve 3a gobasaHe Ha HMAC KbM CECUIHM, KAUEHTCKU U
npo4ve Kayvose [/ ngeHTUdMKaTopm

bux npenopbyan M3NbAHUTENAT Aa pasriena ueneckobpasHocTTa 3a AobasaHeTo
Ha gonbaHuTenHa HMAC 3awmTta Kbm U34aAEHM CECUMHM, KNUEHTCKU U Npoyne
naeHTnduratopu / knovose 8 OpenlD Connect u Ha apyrn mecra. flobagaHeTo
Ha HMAC 61 gano cnegHute npeaumcTsa: 1) ako MAEHTUPUKATOPBT e BasmpaH Ha
CNY4aMHO YUCAO, eBEHTYANHO KOMIMPOMETHPAHE Ha CUCTEMHMUA FeHepaTop Ha
CAy4anHu Yucna He by oTcnabuno CbLIECTBEHO CAYYANHOCTTa Ha KpaiHus
uaeHTUdUKaTop; 2) HamanABaHe ekcno3uumaTa Kbm DoS aTaku, KOUTO LENAT
Npeau3BUKBAaHETO Ha CKBLMOCTPYBALLA Onepauums, KaTo 3aaBKa KbM 6aza JaHHu,
M3NoN3BalKk1 HEBANUAHWU UAEHTUGUKATOPK / KNIOYOBE.

Ycnex!

Bnagnmup xyeuHos
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